

Protokół Nr LIX/18
z sesji Rady Gminy Szczaniec
z dnia 25 kwietnia 2018 r.

Pani Wiesława Sieńkowska – Przewodnicząca Rady Gminy Szczaniec – otworzyła posiedzenie LIX zwyczajnej sesji Rady Gminy Szczaniec o godz. 10.02 w Mediatece

Stwierdziła, że w sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować prawomocne uchwały Rada Gminy.

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

W sesji uczestniczyli:

- Skarbnik Gminy Szczaniec- Pani Elżbieta Baranowska
 - Sekretarz Gminy Szczaniec Czeław Słodnik
- oraz Sołtysi i zaproszeni goście

Lista gości stanowi załącznik do protokołu.

Ad.2

Przewodnicząca Rady W. Sieńkowska - przedstawiła porządek obrad.

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Głosowanie wniosków o zmianę porządku obrad.
4. Informacja o ściągalności za odpady komunalne za rok 2017.
5. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Szczańcu za 2017 r. oraz przedstawienie potrzeb w zakresie pomocy społecznej.
6. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i informacja na temat potrzeb związanych z realizacją zadań.
7. Rozpatrzenie projektów uchwał:
 - 1) w sprawie likwidacji przedszkolnego oddziału zamiejscowego w Smardzewie funkcjonującego w ramach Gminnego Przedszkola w Szczańcu z Oddziałem zamiejscowym w Smardzewie - **druk Nr 22**
 - 2) w sprawie zorganizowania oddziału przedszkolnego w Szkole podstawowej im św. Jana Pawła II w Smardzewie i zmianie niektórych uchwał – **druk Nr 23**
 - 3) w sprawie ustalenia regulaminu korzystania z kompleksu sportowego „Stadion w Szczańcu”- **druk Nr 24**
 - 4) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości – **druk Nr 25**
 - 5) w sprawie zmiany uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Szczaniec na lata 2018-2023 – **druk Nr 26**
 - 6) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Szczaniec na rok 2018- **druk Nr 27**
 - 7) w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Banku Gospodarstwa Krajowego- **druk Nr 28**
 - 8) w sprawie określenia wzorów formularzy podatkowych- **druk Nr 29**
8. Wolne wnioski.
9. Zakończenie posiedzenia.

Ad.3

Przewodnicząca- powiedziała czy do przedstawionego porządku obrad ma ktoś uwagi



Pan Sekretarz- powiedział proszę o dokonanie dwóch zmian:

- 1) Wykreślenie projektu uchwały w sprawie zorganizowania oddziału przedszkolnego w Szkole podstawowej im św. Jana Pawła II w Smardzewie i zmianie niektórych uchwał
- 2) Wprowadzenie do porządku obrad Druku Nr 30

Przewodnicząca – powiedziała głosujemy dwie zmiany jednocześnie czy każdą osobno?

Druk Nr 23 wykreślamy i punkt 2

Godz. 10:08 dotarł Radny Kłosiak skład rady zmienił się na 14 radnych obecnych

GŁOSOWANIE

Kto jest za zmianą porządku obrad

Głosowanie jednogłośnie 14-za

Uchwały podjęte na sesji:

- LIX/317/18 w sprawie likwidacji przedszkolnego oddziału zamiejscowego w Smardzewie funkcjonującego w ramach Gminnego Przedszkola w Szczańcu z Oddziałem zamiejscowym w Smardzewie
- LIX/318/18 w sprawie ustalenia regulaminu korzystania z kompleksu sportowego „Stadion w Szczańcu”
- LIX/319/18 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości
- LIX/320/18 w sprawie zmiany uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Szczaniec na lata 2018-2023
- LIX/321/18 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Szczaniec na rok 2018
- LIX/322/18 w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Banku Gospodarstwa Krajowego
- LIX/323/18 w sprawie określenia wzorów formularzy podatkowych
- LIX/324/18 w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej

Ad.4

Przewodnicząca Rady W. Sieńkowska- powiedziała, że następnym punktem jest Informacja o ściągalności za odpady komunalne za rok 2017 Punkt był omówiony szczegółowo na komisji

Ad.5

Przewodnicząca Rady W. Sieńkowska- powiedziała, że kolejny punkt to Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Szczańcu za 2017 r. oraz przedstawienie potrzeb w zakresie pomocy społecznej. Pani kierownik omówiła to na komisji.

Ad.6

Przewodnicząca Rady W. Sieńkowska- powiedziała i kolejny punkt to Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i informacja na temat potrzeb związanych z realizacją zadań. Ten punkt też był omówiony.

Ad.7

Przewodnicząca Rady W. Sieńkowska- powiedziała kolejny punkt to rozpatrzenie projektów uchwał:

- a) w sprawie likwidacji przedszkolnego oddziału zamiejscowego w Smardzewie funkcjonującego w ramach Gminnego Przedszkola w Szczańcu z Oddziałem zamiejscowym w Smardzewie - druk Nr 22

Uchwała Nr LIX/317/18 w sprawie likwidacji przedszkolnego oddziału zamiejscowego w Smardzewie funkcjonującego w ramach Gminnego Przedszkola w Szczañcu z Oddziałem zamiejscowym w Smardzewie Podjęta jednogłośnie 14- za

- b) **w sprawie ustalenia regulaminu korzystania z kompleksu sportowego „Stadion w Szczañcu”- druk Nr 24**

Uchwała Nr LIX/318/18 podjęta jednogłośnie 14-za

- c) **w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości – druk Nr 25**

Uchwała Nr LIX/319/18 podjęta 12-za; 2 osoby wstrzymały się.

- d) **w sprawie zmiany uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Szczaniec na lata 2018-2023 – druk Nr 26**

Uchwała Nr LIX/320/18 podjęta jednogłośnie 14-za

- e) **w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Szczaniec na rok 2018- druk Nr 27**

Uchwała Nr LIX/321/18 podjęta 10-za; 4- osoby wstrzymały się

- f) **w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Banku Gospodarstwa Krajowego- druk Nr 28**

Uchwała Nr LIX/322/18 podjęta 11-za; 3 osoby – wstrzymały się

- g) **w sprawie określenia wzorów formularzy podatkowych- druk Nr 29**

Uchwała Nr LIX/323/18 podjęta jednogłośnie 14- za

- h) **w sprawie zaciągnięcia długoterminowej pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej – druk Nr 30**

Uchwała Nr LIX/323/18 podjęta jednogłośnie 14- za

Ad.8

Pani Przewodnicząca-powiedziała przypominam o oświadczeniach majątkowych do końca tygodnia trzeba oddać lub w poniedziałek wysłać pocztą.

Pan Piotr Ambroży- powiedział proszę o umieszczenie budżetu za 2017 r. mamy problem z oświetleniem od torów do pana Starzyńskiego lampy się nie świecą.

Pan Błażków – mam pytanie o powalone drzewo na łące, gdzie rolnicy nie mogą przejechać. Jak będzie ułożona sprawa koszenia Sołectwa Wilenko?

Pan Kowalski – powiedział powracam do przepustu czy będzie robiony?

Pan Piotr Ambroży- powiedział wczoraj była koszona trawa przy przedszkolu i chcę wiedzieć czy będzie do kaszana czy tylko traktorkiem. Czy urzędnicy pracowali za dzień wolny czy w swoich godzinach pracy?

Pan Sekretarz – powiedział miało to być odebrane pozytywnie, ale wyszło odwrotnie. Pan Wójt ma prawo oddelegować swoich pracowników do innych prac.

Pan Błażków – proponuję aby pracownicy poszli na rowy

Pan Wójt – powiedział odsłucham taśmę i jeśli taka obietnica była na pewno pojedę i porozmawiam z Wojewodą o danej obietnicy.

Pan Sekretarz – powiedział ja proponuję aby radni poszli na rowy.

Przewodnicząca W. Sieńkowska- powiedziała proszę państwa przypominam sesja i komisja 23 i 30 maja i czy są obchody 3- maja

Ad.9

Przewodnicząca W. Sieńkowska- powiedziała wobec wyczerpania obrad zamykam posiedzenie LIX zwyczajnej sesji o godz. 11:02

**Protokolowała
Marta Przybylska**

**Przewodnicząca Rady Gminy
Wiesława Sieńkowska**

